



LITURGICKÉ OZNAMY
Rímskokatolícka cirkev, farnosť Hruštín
029 52 Hruštín 52; Tel.: 043/557 71 25; farahrustin@gmail.com

DVADSIATA ÔSMA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

OD 14. 10. 2024 DO 20. 10. 2024

Pondelok	14. októbra	féria
Utorok	15. októbra	Sv. Terézie od Ježiša (z Avily), panny a učiteľky Cirkvi - spomienka
Streda	16. októbra	féria
Štvrtok	17. októbra	Sv. Ignáca Antiochijského, biskupa a mučeníka - spomienka
Piatok	18. októbra	Sv. Lukáša, evanjelistu – sviatok
Sobota	19. októbra	féria
Nedeľa	20. októbra	DVADSIATA DEVIATA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

FARSKÝ KOSTOL V HRUŠTÍNE

Deň	Čas	Úmysel sv. omše
Pondelok		
Utorok	17:00	+ Ján a Janka Macák, + František Slameník
Streda		
Štvrtok	18:00	+ Tomáš Kupčulák (1. výročie)
Piatok	18:00	+ Jozef Jurky
Sobota		
Nedeľa	07:30	+ František Očkaják, + rod. Očkajáková, Šalátová, Roštiaková, Grenčík za veriacich farnosti
	09:00!	

FILIÁLNY KOSTOL VO VAŇOVKE

Deň	Čas	Úmysel sv. omše
Piatok	16:00	+ rod. Zemenčíková, Šiláková, Milan Urbanec, + Pavol Salapatka
Sobota	14:00	sobášna svätá omša
Nedeľa	10:30	slávnostná odpustová svätá omša ku cti sv. Vendelína

OHLÁŠKY:

Sviatosť manželstva chcú prijať:

Michal Jagelka – syn Vendelína a Jany r. Hojovej ; narodený v Dolnom Kubíne, bývajúcí v Hruštíne a **Mária Ondreková** – dcéra Petra a Márie r. Bugajovej; narodená v Dolnom Kubíne, bývajúca v Beňadove. Ohlasujú sa po **tretíkrát**.

Marek Jaško – syn Františka a Marty r. Buknovej ; narodený v Trstenej, bývajúcí v Lokci a **Lucia Maďariková** – dcéra Jozefa a Margity r. Snovákovej; narodená v Dolnom Kubíne, bývajúca vo Vaňovke. Ohlasujú sa po **druhýkrát**.

Adrián Mišánik – syn Milana a Blaženy r. Bobákovej ; narodený v Dolnom Kubíne, bývajúcí vo Vaňovke a **Adriána Sedlárová** – dcéra Jozefa a Lucii r. Šangalovej ; narodená v Dolnom Kubíne, bývajúca vo Vaňovke. Ohlasujú sa po **tretíkrát**.



LITURGICKÉ OZNAMY

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Hruštín

029 52 Hruštín 52; Tel.: 043/557 71 25; farahrustin@gmail.com

Kto by vedel o nejakej prekážke, pre ktorú by nemohli prijať sviatosť manželstva, nech to oznámi na farskom úrade. Zároveň pamätajme na týchto snúbencov vo svojich modlitbách.

OZNAMY:

- **Zbierka na misie:** Na budúcu nedeľu bude pri východe z kostola zbierka na misie. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať a požehnaj!
- **Opustová svätá omša vo Vaňovke ku cti sv. Vendelína:** V nedeľu vás pozývam na odpustovú svätú omšu do Vaňovky. Touto svätou omšou si chceme uctiť sv. Vendelína, patróna kostola vo Vaňovke. Slávnostná odpustová svätá omša bude vo Vaňovke o 10:30 hod. Sviatosť zmierenie pred odpustom budem vysluhovať v piatok od 15:00 hod. Po svätej omši bude ako zvyčajne pred kostolom slávnostné agapé. Prosím, kto môže niečo priniesť na pohostenie, aby ste sa spojili s pani kostolníčkou. Ďakujem
- **Svätá omša za účasti detí:** V utorok bude svätá omša za účasti detí o 16:30 v kostole v Hruštíne. Pozývam všetky deti aj ich rodičov. Pre proprijímajúce deti je to zároveň súčasťou k príprave na prvé sv. prijímanie.
- **Svätá omša za účasti mladých:** V piatky pozývam mladých a mladých duchom na mládežku. Budeme rozoberať tématické kázne.
- **Októbrové pobožnosti:** Októbrové pobožnosti sa budeme modliť vždy pol hodinu pred sv. omšami a v nedeľu v rámci pobožnosti o 15:00. Predmodlievať sa budú jednotlivé ruže, prosím sa zapísať vzadu v kostole na stolíku.
- **Ďakovná farská púť do Krakova:** V sobotu sa uskutoční farská púť do Krakova. V Krakove v sanktuárii Božieho milosrdenstva bude svätá omša v kláštornej kaplnke, po nej bude prednáška, obhliadka sanktuária a potom pôjdeme do centra Krakova. Touto farskou púťou chceme poďakovať za relikvie sv. Sestry Faustíny, ktoré sme pred rokom dostali pre našu farnosť. Odchod autobusu pre tých, ktorí sa prihlásili bude o 07:00 hod. od kostola. Cena zájazdu je 10 Eur.
- **Požehnanie matiek pred pôrodom:** Dnes po svätých omšiach bude požehnanie matiek pred pôrodom. Prosím matky, aby po svätej omši ostali vpredu pred oltárom.
- **Godzone – nie si na to sám:** Aj tento rok sa uskutoční Godzone. Pozývame mladých a mladých duchom na tento festival. Z našej farnosti pôjde autobus na tento festival, ktorý bude v Žiline. Záujemcovia sa môžu prihlásiť v sakristii kostolov. Cena autobusu je 5 Eur.
- **Milión detí sa modlí ruženec:** V piatok pozývame všetky deti do kostola o 13:30 na modlitbu posvätného ruženca v rámci akcie „Milión detí sa modlí ruženec“ Modlitba bude obetovaná za jednotu a mier vo svete.
- **Milodary:** Bohuznámi darovali cez účet farnosti na rekonštrukciu kostola a lavice 2000; 200; 500; 100 Eur. Bohuznámy daroval na lavice 600; 1000 Eur. Bohuznáma darovala na kostol 100; 50 Eur. Z pohrebu darovali na kostol 50 Eur. Zo sobáša darovali na kostol 200; 100 Eur. Z krstu darovali na kostol 30; 100; 60 Eur. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať!
- **Duchovná kytica vd'ačnosti pre nášho biskupa Františka:** Náš diecézny biskup František bude 21. októbra sláviť svoje prvé výročie biskupskej vysviacky. Pozývam Vás uviť mu duchovnú kyticku vd'ačnosti čítaním Svätého písma alebo modlitbou svätého ruženca. Na stránke farnosti, ako aj vzdadu na stolíku je vytlačený plagát, ako sa do tejto duchovnej kytice zapojiť. Pamätajme na nášho biskupa Františka vo svojich modlitbách.
- **Stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí:** V nedeľu o 14: 00 sa v kostole v Hruštíne uskutoční stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí. Účasť aspoň jedného rodiča je nutná!
- **Pod'akovanie za prípravu a realizáciu DŇA FARNOSTI:** Zo srdca sa chcem poďakovať všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom pričínili o realizáciu prvého ročníka dňa farnosti. Nech Pán bohato odmení vaše otvorené srdce a ruky a nech Vás všetkých zahrnie svojim požehnaním. Pán Boh zaplať!